

# 拉拉手 说说话 交交心 独山子石化党委关怀跨越天山南北 一家人 一条心 一起干 塔里木二期乙烯项目建设气象万千



新疆舞《我们新疆好地方》



演出结束后,全体演员与领导一起合影留念。



古典舞《茉莉花》



歌曲《望月》



塔吉克舞蹈《泥火山之恋》



川剧《变脸》

本报讯(记者 种玉忠 李志强 吾布力哈斯木 于文亮 谷伟 实习记者 张艺怀 通讯员 刘涛)独山子石化职工艺术团带着公司党委的关心关爱,带着公司本部干部职工的深情厚谊,跨越天山走进塔里木二期乙烯项目建设现场开展中秋慰问演出。9月15日、16日、17日,分别在中油一建驻地、中油六建驻地、塔里木二期乙烯项目建设现场进行了三场慰问演出,为所有放弃团圆时光坚守建设现场的施工人员送上了一道丰盛的文化大餐,与他们共庆佳节,给他们鼓劲加油。

公司党委高度重视此次慰问演出。演出筹备时期,公司党委书记徐文清、总经理龚真直专门叮嘱演出团队一定要和建设者们拉拉手、说说话、交交心,一定要把公司党委的问候和祝福送到每一位建设者的心坎上。公司党委委员、工会主席李明对演出方案进行了深入细致的审核指导。

公司副总经理兼塔里木石化分公司执行董事、党委书记,塔里木二期乙烯项目指挥部常务副指挥李冀和公司副总经理兼塔里木石化分公司副总经理、塔里木二期乙烯项目指挥部副指挥闵文晖,公司首席专家、塔里木二期乙烯项目副指挥花田代表在现场观看了演出,观众总人数近2000人。

9月15日至17日,独山子石化职工艺术团分别在中油一建驻地、中油六建驻地、塔里木二期乙烯公寓和塔化员工食堂、塔二期建设工地“神州第一吊”现场进行了“3+2”模式的慰问演出。

9月17日中秋节当天上午,被誉为“神州第一吊”的4000吨级履带式起重机在塔里木二期乙烯项目建设现场顺利完成首秀,将项目首台超大超限设备乙烷装置急冷水塔一次吊装就位,现场鞭炮齐鸣。独山子石化职工艺术团来到现场,以歌舞的形式庆祝首吊成功。当天晚上,皓月当空,独山子石化中秋慰问走进塔里木二期乙烯项目建设现场的最后一场演出,在塔里木二期

公寓院内激情上演。闵文晖在演出开始前致辞,代表公司党委对二期乙烯项目高水平顺利完成第一吊表示祝贺;对奋战在施工现场和坚守在生产一线的全体甲乙乙方干部职工送上节日的祝福;对大家放弃团圆时光,全身心投入项目建设和生产运行表示感谢。

与前两场演出不同的是,在乙烷公寓食堂的支持配合下,工作人员提前将食堂内的餐桌搬到了院内,桌上摆放除了月饼礼盒、日用品礼物和小国旗、荧光棒,还有库尔勒香梨、葡萄、月饼、花生瓜子各一盘,大家围坐在一起,边看节目、边品美食、边唠家常,一幅其乐融融的大团圆景象。

20:30,演出在欢快的新疆舞《我们新疆好地方》中拉开序幕。豫剧《花木兰》《朝阳沟》唱段结束,现场观众爆发出热烈的掌声。一首耳熟能详、老中青皆宜的经典曲目《你怎么舍得我难过》引起全场观众共鸣,由独唱变成全场大合唱。塔吉克舞蹈《泥火山之恋》节奏欢快,动作刚劲有力,新疆特色浓郁。歌曲《望月》表达了中秋佳节中人们的美好情感。古典舞《茉莉花》中,绿纱绿裙的演员舒缓大方,和黄梅戏《女驸马》、京歌《梨花颂》展现了中华优秀传统文化的恒久魅力和公司员工的艺术追求。舞蹈《相亲相爱一家人》表现了一家人、一条心、同心干、共创未来的心愿。

值得一提的是,为忠诚践行习近平文化思想,深入实施“文化引领”战略举措,进一步推动天山

南北、甲乙双方的企业文化交流与融合,发挥石油文化强大的凝聚力引领力,积极建设新时代石油先进文化,慰问演出筹备组在塔里木二期乙烯项目指挥部综合管理部的大力支持下,前期与各参战单位的文化工作负责同志进行了座谈交流,摸排参战单位员工才艺特长,为他们提供展示舞台。经过筛选,三位文艺爱好者代表在舞台分别表演了曳步舞、口琴演奏和飙高音才艺,赢得现场观众的满堂喝彩。塔石化青年员工赵艳红演唱了歌曲《执着》,并和艺术团演员刘艳、季冬梅合唱了歌曲《这世界这么多人》。

在游戏环节,大家一起玩起击鼓传花。主持人与幸运观众握手、拉家常,风趣幽默的互动让现场观众笑声不绝,幸运观众得到了职工艺术团精心准备的精美小礼品。演出在全体高唱《我为祖国献石油》的歌声中落下帷幕。演出结束后,全体演员与领导一起合影留念。

至此,独山子石化中秋慰问演出走进塔里木二期乙烯项目建设现场的所有演出圆满收官。

独山子在线官视频号、抖音号、微博对演出进行了网络直播,三场演出共计三万余人通过直播观看了实况,点赞超过八万人次。三场大型演出,精彩纷呈,愈演愈“嗨”,大家切实感受到了独山子石化公司党委的关心关爱。各参战单位代表在微信群内留言,表达对独山子石化公司党委感谢。

豫剧《朝阳沟选段》《抬花轿》

歌曲《感谢你》

歌曲《这世界这么多人》

歌曲《故乡》



乐队演唱《青春舞曲》《吉尔拉》



黄梅戏《女驸马》选段



京歌《梨花颂》



舞蹈《相亲相爱一家人》



中油六建小合唱《祖国不会忘记》



在击鼓传花游戏环节中,主持人与幸运观众互动。



本版图片记者 种玉忠摄